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 Ata da 346ª Sessão ordinária, em conformidade ao que se preceitua o Regime Interno desta 

casa e, como também, ao que preconiza as Legislações Constitucionais. Quinta-feira, 03 

de abril de 2025, às 9h, deu-se início a sessão em conformidade as narrativas constantes 

na pauta previamente publicada cientificada por quem de direito. No prédio, Palacete 

Araguaia sito na Travessa Moacir Fernandes de Sousa s/n, Centro. Por ter número de 

vereadores suficientes o presidente Geovane Lopes da Silva declarou aberta a presente 

sessão. Em seguida, senhor presidente convidou o senhor Jessé para fazer a leitura das 

Sagradas Escrituras advinda da oração. Na sequência o senhor presidente autorizou que 

fosse feita a leitura da Ata da sessão anterior a qual depois de lida e discutida foi aprovada 

em Plenário por unanimidade. Na ordem do dia constaram as seguintes matérias: parecer: 

ao projeto de lei n°001/2025: dispõe sobre a reformulação da lei de criação do conselho 

de saúde, da realização da conferência municipal de saúde e criação do fórum especifico 

para eleição do conselho de saúde de Brejo Grande do Araguaia, na forma da constituição 

federal, estadual e municipal dá outras providências. Parecer: ao projeto de lei 

n°002/2025: dispõe sobre a adequação orçamentária no âmbito do município de Brejo 

Grande do Araguaia e autoriza a abertura de crédito adicional especial ao orçamento anual 

de 2025 no valor de r$ 64.021,97 (sessenta e quatro mil, vinte e um reais e noventa e sete 

centavos. Passando aos expedientes. Não houve pronunciamento no pequeno expediente, 

e nem no grande expediente. Na liderança partidária fez uso da palavra excelentíssimo 

senhor vereador Jessé Costa Pereira. Deu início desejando um bom dia a todos, em nome 

do senhor presidente cumprimentou a Mesa Diretora e aos demais pares da Plenária. Na 

oportunidade o vereador relatou sobre o mês de abril, que é o mês da conscientização ao 

autismo, o mesmo relatou que foi informado pelo secretário de saúde, sobre a inauguração 

da policlínica em Marabá que vai atender 27 especialidades, o mesmo fez um pedido ao 

secretário de saúde para dar uma atenção referente aos veículos que levam as pessoas para 

fazer as sessões de terapia. Em seguida ressaltou a questão dos contratos, que tentam 

ocupar as vacâncias, o mesmo pediu para ter muito cuidado com estes contratos, para que 

não venham ocupar as vagas dos concursados. Na sequência fez um questionamento 

referente a iluminação da pista de caminhada, pois os portes estão quase todos sem 

iluminação, afirma que foi uma obra de 2.185.978,29 para esta em tal situação, fez outro 

questionamento sobre as iluminações da Vila Santa Rita, que está precisando de 

manutenções com urgência. Relatou também sobre situação das estradas da vicinal Brejão, 
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o mesmo afirma que os moradores estão com dificuldade para se descolocarem de sua casa, 

pois a estrada precisa de manutenção com urgência. Contudo finalizou constando sobre a 

grande reinauguração da escola Brejo Grande, relatou também sua fala das últimas três 

sessões referente ao veículo escolar dos universitários, pois tal situação foi atendida, o 

vereador fez um pedido aos nobres vereadores que tenham vínculos com os seus deputados, 

para que passam adquirir um veículo aos universitários de Brejo Grande do Araguaia que 

fazem engenharia elétrica em palestina. Agradeceu a oportunidade e devolveu a palavra. 

Ainda na liderança partidária fez uso da palavra excelentíssimo senhor vereador Elpídio 

Farias Silva. O vereador deu início a sua fala desejando um bom dia a todos, em nome do 

senhor presidente cumprimentou a Mesa Diretora e aos demais pares. Na oportunidade fez 

um agradecimento especial ao atual prefeito municipal por atender os pedidos da 

população em geral, a respeito das manutenções das vicinais. O mesmo afirma ao nobre 

vereador Jessé que as máquinas que estão finalizando as estradas da Vicinal Badú, logo 

em seguida irão fazer a recuperação das estradas da vicinal Brejão. Relatou também a sua 

fala da última sessão referente ao seu ofício que se trata em oficializar os valores dos postos 

de gasolina e dos produtos dos supermercados. Contudo finalizou agradecendo a 

oportunidade e devolveu a palavra. Ainda na liderança partidária fez uso da palavra 

excelentíssimo senhor vereador Antônio José Coelho Coutinho. Deu início desejando um 

bom dia a todos, em nome do senhor presidente saudou a Mesa Diretora e aos demais pares. 

Na oportunidade o vereador pediu interstício para que fosse votado os projetos de lei em 

um só turno, e em seguida pediu voto favorável aos nobres vereadores. Na sequência 

convidou a população para participarem da grande reinauguração da Escola Brejo Grande. 

Contudo finalizou relatando referente as iluminações públicas do município, o mesmo 

afirma que o prefeito municipal já está tomando as devidas providências. Constou o motivo 

dos portes de iluminação da Vila Santa Rita estarem quase todos apagados, e em seguida 

o mesmo afirmou que irá fazer um ofício novamente para a equatorial e pediu as assinaturas 

de todos os vereadores. Agradeceu a oportunidade e devolveu a palavra. Findados os 

expedientes. Ato contínuo: o senhor presidente colocou em votação o parecer: ao projeto 

de lei n°001/2025: dispõe sobre a reformulação da lei de criação do conselho de saúde, da 

realização da conferência municipal de saúde e criação do fórum especifico para eleição 

do conselho de saúde de Brejo Grande do Araguaia, na forma da constituição federal, 

estadual e municipal dá outras providências e o Parecer: ao projeto de lei n°002/2025: 
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dispõe sobre a adequação orçamentária no âmbito do município de Brejo Grande do 

Araguaia e autoriza a abertura de crédito adicional especial ao orçamento anual de 2025 

no valor de r$ 64.021,97 (sessenta e quatro mil, vinte e um reais e noventa e sete centavos. 

Ambos foram aprovados por unanimidade. Nada mais havendo a ser tratado o presidente 

da Mesa Diretora deu por encerrado os trabalhos da presente sessão, com a lavratura da 

presente Ata, a qual depois de lida e aprovada procedeu-se a devida assinatura de todos os 

vereadores presentes. Sala das sessões da Câmara Municipal de Brejo Grande do Araguaia, 

quinta-feira, 03 de abril de 2025. 


